
 
 

Fehtarji prihajajo v Laško: razkrito drugo veliko 
presenečenje letošnjega festivala Laško Pivo 

in cvetje! 
Z nastopom Fehtarjev festival Laško Pivo in cvetje razkriva skoraj celoten 

glasbeni program letošnje edicije, ki pa bo dokončno zaokrožen šele z 
razglasitvijo zmagovalcev projekta Laško glasbeni poligon.  

FEHTARJI NA ODRU ZLATOROG 
Fehtarji v Laško prihajajo kot eno največjih domačih glasbenih imen ta hip in 
kot drugo veliko glasbeno presenečenje letošnjega festivala Laško Pivo in 
cvetje. Skupina, ki je lani že nastopila na razprodanem festivalu, bo letos 

navdušila v soboto, na velikem odru Zlatorog. Fehtarji v teh dneh predstavljajo 
tudi svoj novi videoalbum Strici so mi povedali, s katerim so kot prvi v Sloveniji 

pripravili tako obsežen glasbeni projekt – album s 14 novimi skladbami, pri 
katerem vsako pesem že ob izidu spremlja tudi videospot. S tem potrjujejo, da 

niso le eno najbolj priljubljenih domačih imen ta hip, temveč tudi ena najbolj 
prodornih in aktualnih skupin domače glasbene scene. 

FESTIVALSKO POLETJE V LAŠKEM 

S Fehtarji organizatorji razkrivajo skoraj celoten program letošnjega festivala 
Laško Pivo in cvetje. Ob že znanih imenih, kot so Parni Valjak, Vlado Kreslin, 
MI2, Šank Rock, Helena Blagne, Vili Resnik, New Game Over, Dejan Dogaja, 
Nika Zorjan in Ines Erbus, pa bodo zadnja imena letošnjega programa znana 

po zaključku projekta Laško glasbeni poligon, ko bodo razkriti tudi mladi 
izvajalci, ki bodo letos prvič stopili na veliki festivalski oder. 



Festival pa tudi letos ne bo zaživel le na koncertnih odrih. Ko zaživi festival 
Laško Pivo in cvetje, zaživi tudi Laško – z dogajanjem na ulicah, trgih in drugih 
prizoriščih po mestu, bogatim spremljevalnim programom, lokalno ponudbo ter 

tradicionalnimi festivalskimi utrinki, kot so Ohcet po starih šegah, velika 
parada Pivo in cvetje ter festival Plehmuzik. 

Vstopnice so že v prodaji, organizatorji pa priporočajo pravočasen nakup. Ob ceni le 
12 EUR za festivalski dan gre brez dvoma za eno najbolj dostopnih,  če ne kar 

najcenejših zabav tega poletja. 

Lanski festival je bil razprodan, zanimanje za letošnji program pa že zdaj 
napoveduje še eno močno festivalsko poletje v Laškem.  

 

NOVINARSKE AKREDITACIJE 
Za novinarske akreditacije so potrebne prijave na e-naslov: kiara@pr-bajta.si  
Novinarsko središče bo v hotelu Špica v Laškem, kjer boste vaše akreditacije 

tudi prevzeli in se dogovorili za morebitne intervjuje ali izjave. 
Kontakt za medije:  

Kiara Haas, 070 183 647        
Vstopite skupaj z nami v novo desetletje festivala Laško Pivo in cvetje! 

 

 

 


